
  Liga Deportiva Barrial el Inca 

  HOJA DE VOCALÍA No. 1905

Categoría: Segunda Fecha: Sábado - Julio 19, 2025 Hora: 10:00 Cancha: El Morlán

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 10 Vocal: América B | Máxima

MAGALLANES v SAN FERNANDO

1 2
J C G TA TR Jugadores

729 - Francisco Aldás

731 - Marcelo Aldás

735 - Luis Dueñas

  x1 736 - Xavier Aldás (*J)

742 - Marco Granda

   x1 745 - Francisco Caza

   x1 747 - Pablo Rivera

759 - Luis Cisneros

3787 - Dennis Méndez

3789 - Alexis Tigsi

Jugadores sancionados en la vocalía No.1905

745 - Francisco Caza | Art. 44b

Total Pagado Vocalía: $ 22.50

J C G TA TR Jugadores
112 - Fernando Singo

  x1 118 - Mauricio Caiza

  x1 120 - Bryan Ponce

122 - Juan Caiza

125 - Steven Nuñez

128 - Josue Castro

133 - Juan Gaona

134 - Pedro Arias

343 - Héctor Rodriguez

1769 - Deyvi Muñoz (*J)

3048 - Henrry Mendoza

3647 - Steven Moreira

Jugadores sancionados en la vocalía No.1905

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 24.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Barrial el Inca, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Barrial el Inca.
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  Liga Deportiva Barrial el Inca 

  HOJA DE VOCALÍA No. 1905

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Magallanes (1) - San Fernando (2), por lo demás
sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: AmÃ©rica B Nombre:  KATIA MONTALVO
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Magallanes:

*  No. 745 - Francisco Caza 
*  No. 747 - Pablo Rivera 

Tarjetas Rojas del equipo Magallanes:

*  No. 745 - Francisco Caza (Conducta anti-deportiva)

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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